
29 respostas

Não está aceitando respostas

Mensagem para os participantes

1. AUTOAVALIAÇÃO DO DOCENTE

1.1- Como considera o seu relacionamento com a Coordenação do seu curso?

29 respostas

Preenchimento encerrado em 25/11/21. Agradecemos a participação de todos!
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1.2- Como considera o seu relacionamento com os seus alunos?

29 respostas

1.3- Como considera o seu relacionamento com os Gestores da Faculdade?

29 respostas

1.4- Apresenta o Plano de Ensino no início da disciplina?

29 respostas
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1.5- Relaciona conteúdo da disciplina com o conhecimento de outras disciplinas?

29 respostas

1.6- Seus métodos de ensino são diversificados?

29 respostas
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1.7- Dedica-se à constante atualização dos seus conhecimentos?

29 respostas

1.8- Conhece o Plano de Carreira dos docentes da Instituição?

29 respostas

2. AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL
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2.1- A Faculdade promove capacitação que leve ao domínio de conhecimentos e habilidades

básicos, referentes à tecnologia utilizada?

29 respostas

2.2- O ambiente virtual de aprendizagem (Canvas) favorece a interatividade entre alunos,

tutores e docentes?

29 respostas
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2.3- O ambiente virtual de aprendizagem (Canvas) possui ferramentas para a comunicação

entre a comunidade acadêmica?

29 respostas

2.4- O ambiente virtual de aprendizagem (Canvas) favorece aspectos relativos à orientação de

aprendizagem como um todo?

29 respostas
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2.5- O ambiente virtual de aprendizagem (Canvas) permite ao docente resolver, com rapidez,

questões referentes ao material didático e seus conteúdos?

29 respostas

2.6- A tutoria domina o conteúdo e está atualizada?

29 respostas
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2.7- O horário de atendimento dos tutores online é adequado?

29 respostas

2.8- Os discentes recebem respostas rápidas a suas variadas dúvidas?

29 respostas
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2.9- O material didático abrange de forma organizada o conteúdo para cada área do

conhecimento?

29 respostas

2.10- O material didático indica bibliografia e sites complementares para o aprofundamento e

complementação da aprendizagem?

29 respostas
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2.11- A Faculdade fornece recursos/tecnologias que facilitam a aprendizagem?

29 respostas

2.12- A área de acesso do professor na internet possui as informações acadêmicas necessárias?

29 respostas

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20

2 (6,9%)
1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%) 3 (10,3%)

7 (24,1%)

16 (55,2%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

2 (6,9%)
1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%) 1 (3,4%)1 (3,4%)1 (3,4%)

13 (44,8%)
12 (41,4%)

59

59

30

30

40

20

20

10

10

6 (10%)4 (7%)

4 (7%)

14 (24%)

26 (44%)

33 (56%)

25 (42%)

2 (3%)

2 (3,5%) 2 (3,5%)



2.13- A Faculdade oferece recursos físicos e tecnológicos para as atividades do curso?

29 respostas

2.14- Como você avalia a atuação da Secretaria Acadêmica da Faculdade?

29 respostas
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2.15- A Instituição incentiva seus professores para a produção científica?

29 respostas

Caso deseje, utilize esse espaço para sua opinião/reclamação/sugestão em relação à Instituição.

3 respostas

Aumentar interatividade entre os professores do curso e também entre alunos.

Minha sugestão é reavaliar a ferramenta utilizada (Meet), pois, o Zoom oferece mais recursos, como por

exemplo, a criação de salas para trabalhar em equipe.

Sugestão de melhoria: sistema Canvas e o Sophia poderiam ser interligados, desta forma alimentariamos

apenas o Canvas. Evitaria tempo e erros desnecessários.

3. COORDENAÇÃO DO CURSO
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3.1- A coordenação do curso tem disponibilidade para atendimento aos alunos?

29 respostas

3.2- A coordenação do curso esclarece suas dúvidas quanto às disciplinas e funcionamento do

curso?

29 respostas
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3.3- Como considera a atuação do seu coordenador do curso?

29 respostas

Caso deseje, utilize esse espaço para sua opinião/reclamação/sugestão à Coordenação do seu curso.

2 respostas

Coordenador Matheus é excelente!

Colocado como totalmente insatisfeito por não apresentar o coordenador no curso
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